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Botne sogn

KIRKEKONTORET

Hofslundveien 5, 3090 Hof
Tlf. 33 06 40 50
post.holmestrand@kirken.no

Kontortid:
Tirsdag : 12.00 - 15.00
Onsdag til fredag: 09.00 - 13.00
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Menighetsrådet for Botne sogn

Redaktør:
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E-post: deholhjem@gmail.com
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Telemark Trykk AS, Notodden
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Menighetsbladet kategoriseres
som uadressert informasjon,

og distribueres til alle
husstander i menighetens

område.

MENNESKENE

Sogneprest: Beint Saaghus  
E-post: bs734@kirken.no	 975 32 589
Kapellan: Eli Irene Fjose 
E-post: ef337@kirken.no	 996 91 126  
Kirkeverge: Øivind Eismann 
E-post: oe273@kirken.no	 900 84 922 
Sekretær: Hilde Beate Backe  
E-post: hb396@kirken.no	 33 06 4050 
Organist: Aare-Paul Lattik  
E-post: aarepaul@yahoo.fr	 986 72 812 
Organist: Andreas Auby  
E-post: aa255@kirken.no
Undervisningsleder: Ingvild G. Heier
E-post: ih228@kirken.no
Trosopplærer: Tove Solberg Askekjær
E-post: ta599@kirken.no
Økonomiansvarlig: Mona Roso 
E-post: mr787@kirken.no 

KIRKETJENERE
-
Botne kirke  
Magdalena Müller 
E-post: mm787@kirken.no
Hillestad kirke  
Heidi Henriksen
Holmestrand kirke  
Krana Dagsenter 

DRIFTSAVDELINGEN
-
Driftsleder: Asbjørn Backe 
E-post: ab494@kirken.no	 976 74 236
Fagarbeider: Stian Bore 
E-post: sb786@kirken.no	 934 04 730

RÅDSLEDERE
-
Holmestrand kirkelige fellesråd  
Sissel Leet Skeide 
E-post:  sissel.leet.skeide@hotmail.com
Botne menighetsråd
Dag Eivind Holhjem
E-post:deholhjem@gmail.com

Frist for stoff til neste nummer er 10. august,
bladet vil da bli distribuert i uke 35.

Følg oss på Facebook:
facebook.com/holmestrandkirkene
facebook.com/trosopplaering
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Frivilligsentraler - I Holmestrand kommune har vi 3 frivilligsentraler - Hof,
Sande og Holmestrand. Har du litt tid til overs, ønsker å hjelpe til eller vil bli kjent
med nye mennesker ønsker vi å høre fra deg. Det du kan er kanskje det vi trenger.
Trenger du hjelp, behov av følge ta gjerne kontakt. Våre tjenester er gratis. 
E post :  bjarne.mathisen@holmestrand.kommune.no, tlf.: 476 56 901

Lyset er kommet!
Etter en lang vinter kom 
endelig våren og nå står 
også sommeren for døren. 
Og med denne årstiden 
kommer lange lyse dager 
og kvelder. Og det er nå 
at vi feirer pinse i kirka. 
Om en spør folk fl est om 
kirkens høytider så vet alle 

hvorfor vi feirer jul, de fl este hvorfor vi feirer påske, og 
de færreste hvorfor vi feirer pinse. Jeg tror mange vil gi 
meg rett i det. Pinsen går litt «under radaren» i folkekirkas 
dyp. Men det er ikke dermed sagt at den ikke er viktig! 
For det er den! 

Pinsen er Den Hellige Ånds komme. Vi kaller den ofte 
også for kirkens fødselsdag. Jesu disipler var samlet i Je-

rusalem, og da kommer den hellige ånd over dem som en 
ild, og de forvandles fra redde til uredde disipler. Når Den 
Hellige Ånd kommer, så skapes tro og tillit til Gud og 
Jesus. Det er det mange som kan si noe om. Livet var som 
en sa det, temmelig «gudløst», han hadde ikke noe forhold 
hverken til kirka eller Gud eller Jesus. Det var for han 
temmelig livsfjernt, men så skjedde det ting i livet som 
gjorde at Den hellige ånd ikke ble noe aldeles fjernt, men 
kom helt nært og skapte tro. Tro på Gud og Jesus. Det 
er slik Den hellige ånd er, den møter oss på forskjellige 
måter og steder vi er i livet, men når det kommer, skaper 
den tillit til Gud. 

Troen blir viktig i hverdagen. Gud er ikke lenger uaktuell, 
men aktuell. Ikke lenger langt borte, men nær. For Bibe-
len lærer oss at om vi ber Gud om Den Hellige Ånd, så 
kommer ånden til oss, ja den kommer inni oss sier Jesus, 
og der skaper den hverdagstro. Derfor kan en stille bønn 
være hver dag: Gud fyll oss med din gode Hellige ånd!

Tekst : BeinT SAAGHUs 

ANDAKT

TROSOPPLÆRING FOR DE ALLER MINSTE

Beint Saaghus

Botne kirke ble fylt med glad barne-
latter onsdag 11. mai. Vi inviterte dåps-
barna som ble døpt i fjor til en egen 
samling. «Englesamling» kalte vi den, 
for alle dåpsbarna som kom fi kk utdelt 
hver sin glassengel. Den skal minne 
barna og familiene om det fi ne som de 
har fått tatt imot gjennom dåpen. 

Barna fulgte ivrig med da Tove Solberg Askekjær fortalte 
dem om sauen som ble borte og vi sang kjente barnesanger 
sammen. Aller best likte barna såpeboblene som vi blåste 
til dem samtidig som Andreas Auby spilte på orgelet. Alle 
som blir døpt i kirkene i Holmestrand vil fremover bli in-
vitert til «englesamling» i kirken sammen med foreldrene 
og fadderne sine.

Tekst : Eli Irene Fjose 
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SLEKTERS GANG

Døde  
Botne kirke    
01.04.2022  Ragnvald Johannes Kvasnes
10.04.2022  Karin Laure Henriksen
11.04.2022  Borgny Persen
16.04.2022  Eva Andresen 
18.04.2022  Ellen Elisabeth Espeland Gjertsen
28.04.2022  Marit Lie
04.05.2022  Kristine Cecilie Haugen
07.05.2022  Ingrid Marie Andreassen

Holmestrand kirke
30.03.2022  Håkon Charles Gudmestad

Hillestad kirke
03.03.2022  Kathinka Pedersen
29.03.2022  Anne Lise Rustad

Bilet kapell
31.03.2022  Roy Nilsen
01.05.2022  Rolf Olsen

Døpte  
Botne kirke
03.04.2022   Alfred Velten Andersen
   Kasper Zimmermann Engen 
   Ludvig Hjortenberg Meberg
24.04.2022   Anne Emmelin Hoff -Hermansen Linnerud
   Iben Eikli Skavdal
   Thomas Rehn Solvang
01.05.2022   Alma Bore Svendsby

VED!
Bjørkeved - Hans Olaf Knatten

Mob. 92 62 95 55

   

    LIMACO
SPØR OSS FØRST - VI FIKSER DET MESTE

UTLEIE
SALG 

tlf 330 50160
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Tlf. 33 05 10 53
Langgaten 19 (Klyvegården)

DU FINNER OSS I VÅRE NYE LOKALER
PÅ KLEIVBROTTET

Tlf. 33 05 22 26 - www.fargerike.no

Spiser du bedre
lever du bedre

BABYSANG

Endelig var restriksjoner over og babysang har kunnet 
foregå mer som normalt igjen! Botne menighet har denne 
våren hatt babysang i tradisjons tro. Dette er et lavterskel 
tilbud der man møtes for en sangstund for de minste etter-
fulgt av lunsj og tid til å bli kjent med andre nybakte 
foreldre. 

Denne våren har det vært 10-15 babyer med mødre og 
fedre som har stilt opp, og nå på mandag hadde vi avslut-
ning der søsken og besteforeldre var invitert. Det ble en 
fin avslutning på en veldig fin vår, med en bedre lunsj, 
diplomutdeling og kake! 

Babysang starter opp igjen i september og ønsker nye 
babyer og foreldre velkommen. De som ønsker å videre-
føre tilbudet er velkommen til superonsdag på Speider-
huset der Botne Menighet arrangerer middag og små-
barnssang /minikor for hele familien. 

Trosopplærer Tove Askekjær og musikkpedagog Ingrid 
Flottorp takker for en flott vår!

Babysang våren 2022



Rask og rimelig advokathjelp
Vi er to advokater i Holmestrand med solid erfaring i juridiske spørsmål innenfor 
•   arveoppgjør, dødsbo, testament           
•   barnevern og barnefordeling

•   fast eiendom
•   straffesaker (forsvarer/bistand)

Tlf  95794759  – Epost: post@advokatroed.no   

DIAKONI

Fra januar i år har diakon Synnøve Nesse Filberg vært 
tilstede på sykehjemmene i kommunen. Hun har sett at 
det er et stort behov for omsorg og samtale med de som 
bor på institusjon. Synnøve har avtale om å arbeide i 50% 
stilling som diakon frem til nyttår. 

De fleste vil snakke om livet sitt og mange er åpne for å 
dele sorg og smerte som de har opplevd gjennom livet. 
De ønsker å snakke om hva som skjer ved livets slutt. De 
ønsker å ruste seg for den siste delen av livet sier Synnøve 
når vi treffer henne i en pause på sykehjemmet i Holme-
strand.

Jeg har ansvar for sykehjemmene i Sande, Hof og Holme- 
strand og fordeler min arbeidstid mellom dem. Jeg be-
søker sykehjemmene regelmessig. De som arbeider der 
tar kontakt med meg når de har pasienter som de ser har 
behov for et besøk. Jeg har tid til å snakke med pasientene 
om både de små og store temaene i livet. Jeg trenger ikke 
å skynde meg slik de ansatte på sykehjemmet ofte må 
gjøre. Og så ser jeg at det ikke alltid skal så mye til for at 
en pasient kan få en bedre hverdag.

Hva er det du snakker med pasientene om?
Noen snakker om det som ikke ble slik de ønsket. Sorgen 
over det som ikke ble slik de ønsket, og det de ikke får 
svar på. Kanskje trenger de hjelp med å legge ting fra seg 
og forsone seg meg livet slik det ble. Noen opplever at de 
ikke har krefter til å leve lenger. 

Jeg har erfart at de som klarer å forsone seg med livet slik 
det ble, blir roligere og klarer å møte hver dag og hver 
natt på en bedre måte. Det å finne frem til denne roen og 
arbeide med å forsone seg med sitt eget liv er svært verdi-
fullt for både dem selv og familien deres.

Er det noe som har gjort spesielt inntrykk på deg?
Ja, når jeg møter unge mennesker som bor på sykehjem 
og som har opplevd alvorlige funksjonstap. De må inn-
stille seg på et helt annet liv og kanskje et kortere liv enn 
det de drømte om. Det er svært dramatisk både for dem 
selv og for familien det gjelder. Selv de som har opplevd 

funksjonstap, 
er ofte utrolig 
flinke til å ta 
i bruk sine 
ressurser.

Blir ikke disse 
behovene 
dekket av de 
som arbeider 
på sykehjem-
mene?
Noen av pasi-
entene synes 
det er godt at 
det kommer 
noen utenifra, 
jeg kommer 
inn som et 
supplement. 
Jeg opplever 

at jeg stadig blir kontaktet av de ulike teamene i kommu-
nen, fordi de ser at pasientene har behov for noe annet og 
noe mer.

Vi spør henne om det ikke oppleves vondt å snakke med 
mennesker om alt det som er vanskelig.
Jeg opplever at jeg blir møtt med mye omsorg, varme og 
kjærlighet, svarer hun. Jeg ser at mange får mye god pleie. 
For meg er det en gave å få lov å snakke med folk. Jeg 
setter stor pris på ærligheten og åpenheten til de jeg møter. 

Å kunne lese i Bibelen, be en bønn, fyller et eksistensielt 
behov som vi mennesker har, og som det er viktig at vi 
bruker tid på det. Det er med på å gi mening til livet. Jeg 
føler på ærefrykt over at folk vil dele deler av livet sitt 
med meg, og jeg tror det er viktig og verdifullt at vi kan 
snakke sant om livet og døden. Jeg er overrasket over 
hvor godt jeg er blitt tatt imot. Jo mere jeg blir kjent, jo 
mer blir jeg brukt, sier Synnøve før hun går inn igjen på 
sykehjemmet til nye samtaler med både ansatte og pasi- 
enter.

Å snakke sant om livet og døden
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Intervju : Eli Irene Fjose  
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BOTNE MINIKOR

Botne minikor er en skikkelig sangglad gjeng!

Da 17. mai-komiteen spurte om vi ville synge på borger-
stevnet i Hageman, svarte vi selvfølgelig ja. Foreldre stilte 
opp med hurra-rop og egen fane i borgertoget, og koret 
sang så det ljomet i Hagemannsparken. Tusen takk til alle 
som stilte opp!

Vil du bli med? Botne minikor øver onsdager kl. 17-17.30 
på Speiderhuset. Se våre hjemmesider for høstens opp-
startsdato.
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KONFIRMASJON

To helger på rad har vi feiret konfirmasjon i Botne kirke. 
Kirken har vært fylt med spente konfirmanter og festkledde 
familier. I løpet av våren har det blitt gjennomført 19 kon-
firmasjonsgudstjenester i hele kommunen, 6 av dem har 
vært i Botne og Hillestad. Til sammen har 51 ungdommer 
stått til konfirmasjon i Botne menighet i år.

Påmelding til neste års konfirmasjonsforberedelser er 
allerede igang, og vi er veldig spente på hvor mange som 
melder seg på.

Konfirmasjonshelger i Botne kirke
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KONFIRMASJON
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MIN SALME

Herre Gud ditt dyre navn og ære

Herre Gud, ditt dyre navn og ære
over verden høyt i akt skal være,
og alle sjele, de trette træle,
alt som har mæle, de skal fortelle din
ære.

Gud er Gud, om alle land lå øde,
Gud er Gud, om alle mann var døde.
Om slekter svimler - blant stjernestimler
i høye himler utallig vrimler
Guds grøde.

Høye hall og dype dal skal vike,
jord og himmel falle skal tillike,
hvert fjell, hver tinde skal brått forsvinne,
men opp skal rinne, som solen skinne,
Guds rike!

Petter Dass sin salme fra slutten av 1600-tallet er oppført 
som en prolog i den nye salmeboka, den starter på en måte 
hele oppløpet av nesten 1000 gamle og nye salmer som 
følger etter. Og med rette! 

Dette er en strippet versjon trosbekjennelse: om nå Gud 
fi nnes, så fl yttes omdreiningspunktet vekk fra meg og 
mitt og til en størrelse jeg bare kan ane er fra evighet til 
evighet, større enn tid og rom, samtidig nær og deltagende 
i min virkelighet - en som jeg bare må gi takk og ære! Da 
er det kanskje ikke så rart at vi har minst tre forskjellige 
folketoner som tonefølge til denne salmen - altså noe for 
enhver (regional) smak :)

Tekst : 
LArs OlAV BØe

Hva
Blå Kors arrangerer gratis ferier for familier over hele 
landet. Målgruppen er familier med lavinntekt, rusav-
hengighet, og/eller psykiske utfordringer tett på livet. 
Feriene bidrar til å skape viktige og gode minner for 
livet for familiene og barna.

Hvorfor
Det å legge til rette for at familien kan gjøre noe sammen, 
styrker samspillet og tilknytningen i familien, og gjør fa-
milien litt sterkere til å møte utfordringer. Behovet er stort 
– søknadstallene vokser voldsomt for hvert år. Særlig etter 
koronapandemien ser vi en økning i gruppen som søker på 
grunn av lavinntektsutfordringer. Blå Kors ønsker å gi fl ere 
av søkerne ferietilbud, og dette kan menigheten bidra til.

La din menighet få mulighet til å bidra!
For å møte etterspørselen, er Blå Kors helt avhengig av 
støtte fra privatpersoner og menigheter. Les gjerne mer 
om hva pengene går til. En stor takk til dere som setter 
inn en annonse i menighetsbladet.

VIPPS en gave til 13130 (merket FERIE) 
eller gi på konto 3201 52 74165

En ferie 
å glede 
seg til

Gi trygge ferieopplevelser til familier 
som har det vanskelig

Ill
us

tr
as

jo
ns

fo
to

Gi fl ere barnefamilier en ferie å glede seg til!
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UTEGUDSTJENESTE

På Kr.Himmelfartsdag var det 
friluftsgudstjeneste i gapahuken til  
Berit og Jon Hjelmtvedt.

Vi ble gjestfritt møtt med fyr på 
bålpannen og benker dekket med 
saueskinn. 

Gapahuken ligger med nydelig 
utsikt over Hillestadvannet, og vi 
kunne ikke ha ønsket oss et bedre 
sted å ha gudstjeneste.

Dag Eivind Holhjem spilte på trekk-
spill og Eli Irene Fjose var prest. Vi 
håper at vi kan komme tilbake hit til 
neste år.

God stemning på friluftsgudstjeneste i Hillestad
Tekst : Eli Irene Fjose  
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KJÆR AKTIVITETSSENTER

KJÆRSENTERET 
Mandag	 11.00	 Sjakk med instruktør
		  (starter opp igjen i
		  september) 
	 11.00	 Pentanque 
		  (april-september)
	 13.00	 Spansk (påmelding)
	 14.30	 Middagsservering 	
		
Tirsdag	 10.00	 Snekkerverksted
		  (starter opp igjen i
		  september)
	 11.00	 Turgruppe 
	 11.00	 Herrepraten
	 12.00	 Litteraturgruppe
	 13.00	 Qi gong 
	 14.30	 Middagsservering
	 16.30	 Gladdans 
	
Onsdag	 10.30	 Bingo
	 12.00	 Sittedans
		  (Egenandel kr 20,-) 
	 14.30	 Middagsservering
	
Torsdag	 11.00	 Seniortrim
	 13.15	 Sterk og stødig
		  Oppstart høst 
		  (krever påmelding)
	 14.30	 Middagsservering
	
Fredag	 10.45	 Stolgym
	 13.00	 Qi gong 
	 14.30	 Middagsservering
	
Lørdag	 11.00	 Åpen kafé med bl.a. 	
		  grøtservering eller 	
		  annen varm mat
		  (drives av frivillige
		  fra lag og foreninger)

•	 Selv om samfunnet er gjenåpnet 
igjen ta vare på hverandre. Ha god 
hånd- og hostehygiene. Bli hjemme 
om du er syk.

•	 Følg med på Facebook «Kjærsenteret 
Aktivitetssenter» og i fellesannonsen 
under Holmestrand kommune i Jarls-
berg avis.  Endringer kan forekomme.

•	 Kjærsenteret resepsjon tlf: 99572142

•	 Ønsker du å være frivillig hos oss 
eller starte en ny aktivitet? 

	 Ta gjerne kontakt med oss via 
	 tlf. 995 72 142 eller på Facebook.

ANDRE AKTIVITETER 

JUNI
Torsdag 16.	 kl. 12.30		
Prestens time - Andakt

Torsdag 23.	 kl. 12.30		
Sankt Hansfeiring. 
Vi tilbyr grøt med grøtpinne, kaffe og kake.
Jon Harry Skrenes underholder med sang og humor.
Påmelding!  Inngang kr 200,-

JULI
F.o.m. lørdag 2. juli t.o.m. søndag 31. juli er 
Kjærsenteret Aktivitetssenter stengt pga. ferieavvikling.
Vi ønsker alle riktig god sommer!

AUGUST
Torsdag 11.
Quiz

Torsdag 18.
Herøya Oldermannslag med musikalsk humor og gla’musikk. 
Underholdningen er i samarbeid med Holmestrand Pensjonistfo-
rening

Torsdag 25.
Dag Åsbjørn Johansen, «Klassiske perler og jazz-evergreens med 
små historier».
Inngang kr 100.

Følg med på vår Facebook-side og 
kommunens fellesannonse i
Jarlsberg avis.
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BOTNE AKTIVITETSSENTER

Zautorisert regnskapsførerselskap

REGNSKAP AS

Gudumveien 15, 3089 Holmestrand
33 20 13 68 / 918 82 056

post@zregnskapas.no

Ditt lokale byrå i
HOF / HOLMESTRAND / SANDE

Bilet 12, 3080 Holmestrand
Tlf. 33 05 05 11 - hele døgnet

Stort utvalg av gravmonumenter selges
ferdigmontert kirkegård.

Navnetilføyelse, omslip, katalog.

Borre Steinhoggeri AS
Borrevn. 64 (Ved Granly skole)

Telefon 33 07 34 16

FASTE AKTIVITETER
MANDAG
Arbeidsstue kl 09.00-13.00
Sittedans kl 10.15-11.00
Petanque i hagen kl 12.00-14.00
Seniornett kl 13.00-15.00

TIRSDAG
Kulturdag kl 12.00-13.00
Servering av suppe kl 13.00

ONSDAG
Klubb 07 kl 10.00-12.00
Stavgang/Inne-trim kl 10.30-13.30
Kveldspentanque kl 16.00

TORSDAG
Strikkekafe kl 11.00-13.30
Kurs i ukulele kl 14.00-16.30

FREDAG STENGT

LØRDAG
Servering av risgrøt kl 12.30
Av og til underholdning

Senteret er åpent  kl 10.00-14.00
www.botneaktivitetssenter.com
Tlf: 33 50 02 73 

ANDRE AKTIVITETER 

SOMMER 2022
Tirsdag 21. juni kl. 12.00
St. Hansfeiring m/rømmegrøt og musikk av Sandefjord 
Ukuleleorkester

Tirsdag 28. juni kl. 12.00
«»»»»
Åpen kafé - servering av blomkålsuppe

Tirsdag 5. juli kl. 12.00
Jordbærfest
Underholdning og utlodning

Vi ønsker alle våre gjester en riktig GOD SOMMER!

Velkommen tilbake mandag 8. august! Da åpner 
senteret igjen etter ferien, med arbeidsstue.

Tirsdag 9. august kl. 12.00
Ove Ødegård spiller trekkspill. Allsang

Tirsdag 16. august kl. 12.00
Bjarne Mathisen forteller om alt det frivillige arbeidet 
som blir utført. Det er frivillighetens år i Norge. 

Tirsdag 23. august kl. 12.00
Program kommer senere

Tirsdag 30. august kl. 12.00
«Veteranene» underholder med sang og musikk. Alf 
Eine og Inger Deildokk sang, Trygve Stokke gitar, Ove 
Ødegård trekkspill, Arne Jensen kontrabass. 

Tirsdag 6. september kl. 12.00
Prestens time

Følg med informasjoner om «Faste Aktiviteter» på vårt 
Facebook side og kommunens fellesannonsen i Jarlsberg 
avis. Kontakt: Kjærsenteret resepsjon tlf: 995 72 142
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– Pass deg 
for trappa!

– Hvilken trapp-
   app-app-

app …

Finn fem feil!Finn fem feil!
Her feirer de første kristne nattverd. De to bildene er 
nesten like. Finner du de fem feilene på bildet til høyre? 
Tegning: Asbjørn Tønnesen

– Pass deg 
for trappa!

VitserVitser

  Gi barnebladet 
Barnas til et barn 

   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
på sondagsskolen.no

  eller 22 08 71 00

Gud kaller 

på Samuel

1
2022

Side 12: 
Den syke ved Betesda

BARNAS

Samuel salver David

2
2022BARNASBARNAS

Gud kaller 

på SamuelGud kaller 

på Samuel
salver David

BARNAS
3

2022

Supersetning
Bibelskatt

BARNAS
BARNASJesus vasker 

disiplenes føtter

Matteus 6,33: For så høyt har Gud elsket 

verden at han ga sin Sønn, den enbårne, 

for at hver den som tror på ham, ikke 

skal gå fortapt, men ha evig liv.

skal gå fortapt, men ha evig liv.

Jesus elsker meg

4
2022

Side 12: Jesus viser seg 
for disiplene

SupersetningBibelskatt

BARNAS
Kan du hjelpe Gulliver gjennom labyrinten?Kan du hjelpe Gulliver gjennom labyrinten?

LabyrintLabyrint

Et egg fikk 
se seg selv i et 

speil.
– Å nei, jeg har blitt 

et speilegg!

– Greier du å 
tegne en rett strek 

med en linjal?
– Selvfølgelig!

– Godt gjort! Jeg 
greier det ikke 
uten blyant. 
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I all sin glans nu stråler solen, MoS 232
T N. ES. Grundtvig 1853
M Henrik Rung 1859

1  I all sin glans nu stråler solen,
livslyset over nådestolen,
nu er det pinseliljetid,
nu har vi sommer lys og blid,
nu spår oss mer enn englerøst
i Jesu navn en gyllen høst!

2  Den korte natt som jorden svaler,
er fylt med sang av nattergaler,
og alt hva Herren kaller sitt,
kan drømme søtt og slumre blidt,
kan drømme skjønt om paradis
og våkne til vår Herres pris.

3  Det ånder himmelsk over støvet,
det vifter hjemlig gjennom løvet,
det dufter lifl ig under sky.
Nu åpnes paradis på ny,
og yndig risler ved vår fot
en bekk av livets klare fl od.

4  Alt skapes av den Ånd som daler,
alt virkes av den Ånd som taler,
den Ånd som skjenker lys og trøst
av kjærlighet med sannhets røst
i Ordets navn som kom til jord
og seierrik til himlen fór.

5  Våkn opp, all jordens dype toner,
til pris for menneskets forsoner!
Kom sammen, alle tungemål,
i takkesangens off erskål!
Og juble her ved Herrens bord
nu, menighetens glade kor!

6  I Jesu navn da tungen gløder
hos hedninger så vel som jøder;
i Jesu-navnets off erskål
forenes alle tungemål.
I Jesu navn skal tone da
det evige Halleluja!

Det er på nytt blitt pinsetid, midt i alt som er. Denne pinse-
helgen har så visst gitt oss en kickstart på sommeren. 
Det har vært solskinn, gradestokken har bikket 20-tallet, 
mange har gjennomført årets første bad, og jeg har kjent 
duften av grillmat til langt på kveld.

Sommeren er her, og Grundtvigs salme gir naturskildringer 
om liljer og sommerlys, fuglesang, løv og naturens dufter. 
Disse er bilder som forteller om Den Hellige Ånds gjerning. 
For med pinsen, så kommer Ånden og blåser liv i skaper-
verket. Det er pinsens under, at Ånden til stadighet blåser 
opp nye veier, og forener oss som ett fellesskap. Derfor er 
det ganske sterkt at nettopp denne salmen er en selvfølgelig 
salme på Pinsedag i Danmark. Dette gjelder både i folkekir-
ken, frimenighetene, den katolske kirke, baptistmenighete-
ne og de reformerte. Gjennom salmen skildres det nye livet, 
den nye skapelsen som blir synlig her og nå. Der alt skapes 
av den Ånd som daler ned til oss, og som blir hos oss. 
Ånden som svevde over havet under skapelsen, som Gud 
pustet liv i mennesket med, som Jesus pustet på disiplene, 
og som siden har blåst over jordens overfl ate som en som-
mervind. Ånden, livgiveren, som forener oss på tvers av alt 
som en gang skilte oss fra Gud og hverandre. God pinsetid!

Marte Birkeland 
Åsen, kapellan i 
Søreide menighet

Kilde: Kristensen, 
Vidar. Stevnemøte 
Med Salmeboka: 
Innledning Til Alle 
Salmene I Norsk 
Salmebok 2013. 
Bergen: Eide For-
lag, 2019.



Søndag 12. juni 
Treenighetssøndag
Holmestrand kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose 
og organist Andreas Auby. 
Ofring til For Livsrett og Menneskeverd. 

Søndag 19. juni
2. søndag i treenighetstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 
og organist Andreas Auby. Dåp. Ofring til 
Givertjenesten. 

Søndag 26. juni
3. søndag i treenighetstiden
Reidvintunet kl 12.00: 
Friluftsgudstjeneste v/sokneprest Beint 
Saaghus og organistvikar. 
Nattverd. 
Ofring til Givertjenesten. 

Søndag 3. juli
4. søndag i treenighetstiden
Sande kirke kl 11.00: 
Fellesgudstjeneste v/vikarprest Kjetil 
Frøysa og organist Aare-Paul Lattik. 
Nattverd. 
Ofring til menighetens eget arbeid. 

Søndag 10. juli
5. søndag i treenighetstiden
Hof kirke kl 11.00: 
Fellesgudstjeneste v/sokneprest Knut 
Skjeldal og organist Jan-Fredrik Heier. 
Nattverd. Ofring.

Søndag 17. juli 
Aposteldagen
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Knut Skjeldal 
og organistvikar. Dåp. Nattverd. Ofring til 
Givertjenesten.

Søndag 24. juli
7. søndag i treenighetstiden
Kjærsenteret kl 12.00: 
Fellesgudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose og organist Aare-Paul Lattik. Ofring 
til Givertjenesten. 

Søndag 31. juli
8. søndag i treenighetstiden
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/kapellan Eli Irene Fjose 
og organist Aare-Paul Lattik. 
Nattverd. Ofring til Givertjenesten. 
Søndagsskole.

Søndag 7. august
9. søndag i treenighetstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 
og organist Andreas Auby. 
Nattverd. 
Ofring til Givertjenesten. 

Søndag 14. august
10.søndag i treenighetstiden
Hillestad kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saaghus 
og organist Andreas Auby. Dåp. Nattverd. 
Ofring til Givertjenesten. Søndagsskole. 

Søndag 21. august
11. søndag i treenighetstiden
Botne kirke kl 12.00: 
Friluftsgudstjeneste v/sokneprest Beint 
Saaghus og organist Andreas Auby. 
Dåp. Nattverd. 
Ofring til Navigatørene. 

Søndag 28. august
12. søndag i treenighetstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Familiegudstjeneste v/kapellan Eli Irene 
Fjose, menighetspedagog Tove Askekjær 
og organist Andreas Auby. 
Dåp. Utdeling av 4 årsbok. 
Kirkekaffe. 

Søndag 4. september
13. søndag i treenighetstiden
Botne kirke kl 11.00: 
Gudstjeneste v/sokneprest Beint Saag-
hus og Andreas Auby. 
Ofring til Kristenst Innvandrerarbeid. 
50 årskonfirmanter. 

Velkommen til 
gudstjeneste!

Endringer kan forekomme. Følg med i lokalavisen, på hjemmesiden www.holmestrand.kirken.no
og på vår Facebookside: facebook.com/holmestrandkirkene

FONUS begravelsesbyrå  

Glenn Anne Grethe Hilde

har åpnet i Holmestrand.  
Vi har kontor i Langgaten 40, men 

vi kan og møte deg hjemme. Du møter 
lokalkjente gravferdskonsulenter med 

lang erfaring, som byr på  
trygghet og personlig oppfølging.

Telefon 33 50 34 24  
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